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80,7 11,0 19,3 1,3 2,9 3,2 0,1 0,6 0,3 1,0 11,5 7,8 8,4 1
81,2 12,6 18,8 2,7 2,1 3,6 0,2 0,7 0,2 1,0 12,6 6,3 6,7 2
80,7 15,0 19,3 4,3 1,8 3,8 0,2 0,6 0,3 1,1 14,0 5,3 5,7 3
80,2 13,4 19,8 5,9 1,9 3,9 0,3 0,5 0,3 1,1 15,7 4,1 4,6 4
80,3 12,6 19,7 6,9 1,8 4,0 0,3 0,4 0,3 1,1 16,5 3,2 3,7 5
79,1 10,7 20,9 8,7 2,0 4,0 0,3 0,3 0,3 1,0 18,3 2,6 3,1 6
77,9 11,1 22,1 10,3 2,4 3,8 0,5 0,3 0,3 1,2 20,6 1,5 2,1 7
76,3 10,8 23,7 11,7 2,7 3,8 0,6 0,3 0,4 1,2 22,3 1,4 1,9 8
75,0 12,2 25,0 11,8 3,0 3,8 0,6 0,5 0,3 1,2 23,1 1,9 2,4 9
75,4 12,5 24,6 11,0 3,1 4,0 0,7 0,4 0,2 1,3 22,6 2,0 2,5 10

Reformwaren

76,2 5,4 23,8 1J 4,9 2,7 0,5 1,1 0,3 0,9 15,4 8,4 9,1 11
71,9 5,7 28,1 5,2 3,8 4,0 0,7 0,7 0,2 1,0 18,9 9,2 9,9 12
71,3 5,8 28,7 9,2 3,7 4,3 1,0 0,7 0,3 1,0 22,5 6,2 7,1 13

Gemüse, Obst und Südfrüchten

77,1 28,0 22,9 1,3 2,7 3,2 0,1 4,7 0,0 1,1 12,2 10,7 10,7 14
76,0 29,6 24,0 3,7 2,1 4,2 0,2 1,6 0,2 1,3 15,5 8,6 8,6 15
75,9 26,2 24,1 5,8 1,8 4,4 0,2 1,4 0,2 1,1 17,2 6,9 7,0 16
75,5 42,1 24,5 7,2 1,8 4,8 0,1 0,7 0,0 1,0 17,5 7,0 7,1 17
75,1 29,7 24,9 9,5 1,5 4,4 0,2 1,0 0,2 0,9 20,0 5,0 5,0 18

erzeugnissen,

82,4

Fettwaren und Eiern

39,9 17,6 1,2 2,7 1,8 0,1 0,8 0,1 0,6 9,1 8,5 8,8 19
82,3 35,6 17,7 2,5 1,6 2,7 0,1 0,9 0,1 0,8 10,3 7,3 7,6 20
81,6 28,2 18,4 4,1 1,3 3,1 0,1 1,0 0,1 1,0 12,3 6,1 6,4 21
82,0 23,5 18,0 4,4 1,2 3,8 0,1 0,7 0,1 0,8 12,9 5,0 5,4 22

und Fischerzeugnissen

69,9 24,8 30,1 2,7 4,2 3,4 0,1 1,7 0,2 1,4 17,5 12,6 12,9 23
69,0 21,2 31,0 6,2 3,4 4,4 0,2 1,4 0,1 1,7 20,9 10,1 10,4 24
68,5 21,7 31,5 8,0 3,1 5,0 0,2 0,9 0,2 1,2 21,9 9,7 10,0 25
67,9 19,2 32,1 10,8 3,0 4,7 0,4 0,8 0,1 1,2 23,9 8,1 8,5 26

Wein und Spirituosen

72,7 3,3 27,3 2,3 4,2 3,0 0,8 1,0 0,7 1,0 16,4 11,0 11,5 27
74,7 3,8 25,3 4,1 3,2 4,2 0,3 1,2 0,4 1,1 17,0 8,3 9,1 28
67,1 3,5 32,9 8,9 3,0 4,3 1,3 1,2 0,6 1,3 26,8 6,1 7,0 29
64,7 3,3 35,3 9,1 2,7 4,3 0,8 0,7 0,9 1,1 29,8 5,5 6,4 30

Tabak waren

82,9 9,8 17,1 0,8 2,6 3,0 0,1 0,1 0,1 0,3 8,5 8,6 9,8 31
82,1 9,1 17,9 2,1 1,8 3,9 0,1 0,2 0,1 0,4 10,2 7,7 9,2 32
81,9 8,1 18,1 3,3 1,6 4,0 0,2 0,4 0,1 0,5 12,1 6,0 7,6 33
83,6 8,8 16,4 4,0 1,4 3,6 0,2 0,3 0,1 0,5 12,9 3,5 5,7 34
83,6 11,4 16,4 4,4 1,6 3,6 0,3 0,3 0,2 0,5 14,6 1,8 4,1 35
83,2 10,5 16,8 5,7 2,4 3,3 0,3 0,3 0,2 0,4 16,4 0,4 2,9 36

bearbeiteten Waren. — s) Durchschnittlicher Warenbestand = Bestand an Handelsware und Material zur Be- oder Verarbeitung am An- 
emsatz. — 6) Ohne Entgelt für tätige Inhaber und Mitinhaber sowie für unbezahlte mithelfende Familienangehörige. — 8) Heizung, Be- 

) Gewerbe- und Lohnsummensteuer, Umsatzsteuer, Getränkesteuer, aber ohne Einkommen-, Körperschaft-, Vermögensteuer und ohne 
bei den Kosten der eigenen Kraftfahrzeuge ausgewiesen. — 8) Ohne Personalkosten und Abschreibungen, die in den betreffenden Positionen 
wertige Wirtschaftsgüter. — n) Ohne kalkulatorisches Unternehmerentgelt. — 12) Betriebsergebnis = Rohertrag minus Kosten insgesamt. —


